

第三十三篇耶穌講道...關於假先知

(1872 年 4 月 10 日)

馬太福音 7 : 15-23

“謹防虛假的先知，這些先知穿著羊皮服裝來到你們面前，但內心卻是吞食的。你們要用果子認識他們。男人聚集荊棘的葡萄，或無花的無花果？即使如此，每一棵好樹都會結出豐碩的好果實。但一棵腐樹結出了惡果。一棵好樹不能帶來壞果子，一棵腐樹也不會帶來好果子。凡不結好果子的樹都砍下來，扔在火裡。所以你們要藉著果子認識他們。

主啊，主啊，不是每一個對我說的人都進入天國；但那遵行我天父旨意的人，主啊，主啊，我當時有許多人會對我說，我們沒有用你的名義預言過嗎？並以你的名義趕走魔鬼？並以你的名義做了許多奇妙的作品？然後我會向他們表白，我從來不認識你；離開我，你們這些作惡。”

所有這一章都涉及基於我的教導的戒律，必須遵守，以便人們 - 特別是在那個時候，我的門徒和聽眾 - 會知道如何在實際生活中練習自己的宗教法律。特別是在那些時候，對摩西律法的解釋，不是我的思想，我不得不自己來教，以免腐蝕猶太人宗教靈性的生命樹，以便它能夠再次結出果實對應於我的靈魂世界的規律。

所以在本章教學中，放縱別人的錯誤，謹慎不要強迫我的教導在沒有準備好的個人，以我為榜樣，對同胞進行慈善和愛的實踐。你會發現鄰居的愛的律法有詳細的解釋，並且你的注意力被吸引到這些我的要求並不那麼容易實現的事實，因為我愛的誠命所要求的犧牲被世界和自我的愛的試探所抵制 - 容易占據上風。

我沒有宣傳任何新東西；我只向我的門徒和信徒解釋他們已經熟悉的事情，但真正意義上，他們將來能夠告訴同胞關於誠命真實含義的內容。在這方面，我不得不提一些預防措施和標誌，讓教師能夠認識到真正的求真者和信徒，並幫助後者認識他們的老師，並將真假老師或先知與真正的老師或先知區分開來。因此，這些標誌是用比喻來命名的，並且在幾句話中指出這些詞語不足以說服別人，但行為必須證明老師完全確信他的話真實。

這一區分虛假領導者和真正領導者的標準應始終為聽眾提供指導，否則他們可能被錯誤的教師誤入歧途並走上錯誤的道路。

在那些時候，我向我的聽眾指出這一點，因為我事先知道在我離開後，除了我的門徒之外，還會出現一些人，他們尋求自己的優勢會以我對愛的教導為藉口。我還預言了這些假教師的命運 - 以及那些在這樣的錯誤教義下建立他們屬靈福利的人的命運 - 一旦精神和身體的風暴摧毀了他們的生命之船，那時只有

他同樣接受我教導的人才能面對未來 - 無論結果如何 - 平靜下來。我將他們與其中一個人在岩石上建造房屋的相比較，另一個人在沙灘上。

那些我在那些時候給了我的門徒和信徒作為他們棘手道路的戒律，在任何時候都適用 - 今天以及將來。因為我的話確實是永恆的話語和為永恆的。他們永遠不會停止存在，也不會停止使用，因為他們建立在我真理的磐石上，是我天堂靈魂的殿堂。

就像它那樣，今天這個警告也適用。它是領導者服務的一項指導原則，也是那些託付自己的指導，並且在困難和處境將更加困難的時期依靠它獲得安慰和幫助。

我對愛的教導已經被大大地濫用，許多人也成為錯誤教義的受害者。然而，斧頭已經準備好砍掉長久以來掩蓋偏離的樹，而阻止真正的神聖光芒滲透到它們。

在我來之前，我必須去除屬靈方面的所有陰影，因為我是光明並且不容忍陰影。我的教導已經闡明了所有角落物質的和精神創造的。你的物質生命有明亮和黑暗的兩面，就像你的地球有白天和黑夜一樣。然而，這是必要的，因為像所有的物質世界一樣，當你的力量必須恢復並且你的機體為進一步活動而加強時，你必須休息。但是在這個沒有夜晚的精神世界中，這是不同的，除了一個靈魂為自己做準備，而只有永恆的光芒，永恆的溫暖，永恆的愛，永恆的活動。

看看你的靈魂！這一點雖然與物質身體結合，但從來不會睡覺，而在它的精神身體上晝夜工作，它想要盡可能完美地把它帶入偉大的境界。

所有精神創造物都有同樣的願望，無論試圖反對它，都必須滅亡，因為現在這個時間只能表明太清楚了。幾個世紀以來，最巧妙地規劃和保存的機構，雖然看起來做很多好的，但仍然只建在沙灘上的房屋，無法抵抗暴風雨和我的神聖真理之光的風暴。

正如石灰石在被生命物質或地球大氣中的氧氣接觸時溶解成紙漿一樣，改變其緊湊形式並且暴露在風中會散發出細小的灰塵，而不會留下任何前所未有的堅定性 - 除非它必須貢獻在另一種形式作為與沙子混合固定建築物的代理 - 這也將發生在地上的機構。但是，由於這樣一個長期的機構及其支持者不會輕易屈服於環境的壓力，所以我呼籲大家：“小心那些穿著羊皮來到你身邊的假先知，其內心卻是掠奪狼！”

我很清楚，許多人最初會嘲笑和懷疑我現在直接給予你的教導，以這方式，如果他們沒有成功達到目的，他們會決定用這個教導作為幌子來延長他們的存在。然而，這裡適用了我曾經對我的門徒說過的話：“你會通過他們的工作知道他們是我的愛的教導的狂熱的修行者還是傳道的傳道人！”

這是非常重要的，让我的話語的假先知和假詮釋者看到他們所做的一切努力都失敗了，他們必須修補他們的道路或滅亡。因為他們會使用一切手段，導致他們回到以前的區別和他們以前的權力。因此，我必須再次警告你：像蛇一樣聰明，像鴿子一樣無害，這樣你甚至可以從遠處感受到你最偉大的敵手的狡猾，並且能夠通過你自己和你的同道信徒轉移所有有毒的箭因你心中的樸素。如果他們中的任何一個人打你，他們會導致你生命而不是滅亡。

主要是本章的開頭部分與你有關，我的真愛之言的信徒和崇拜者，建議你要有耐心和溫柔，因此進一步的內容也對你有益，並敦促你引導你的追隨者注意在世界混亂中威脅到他們的危險，虛假在旁邊的真理和虛偽之中吹噓旁邊的真本質，使他們不會被假教師和先知們誤入歧途，以欺騙的方式指責你。

因此，要像蛇一樣謹慎，不要盲目地相信每個接近你的人都要求你從天上拿走麵包，或者 - 正如福音中所說的 - 對我說的“主，主”！他們根本不打算跟隨你，而只是想通過你找到能夠達到他自己目的的東西。

經常閱讀這本福音書！它蘊含著比我在這裡可以向你解釋的更深刻的精神真理。要聽從你所被告訴你的，可不是把你的房子建在沙灘上，而是建立在堅實的信任之上。否則，你可能會像很多人一樣，在最微弱的精神或道德風暴中失去平衡並感到困惑和無助。

我用千種不同的方式給你許多信息和更多的精神價值。現在你正在接受這些星期天的講道，可以這麼說，這是關鍵我曾經給我的門徒和第一批追隨者的教導。

你知道為什麼會發生這一切嗎？這是因為我很好的知道事情將會發生什麼變化，並且力量，確定性和堅定毅力將變得越來越必要。許多人會受到考驗，無論他是否將自己的精神家園建在我的信仰和愛的教導的磐石上，或他是僅滿足於閱讀和聽取我的話語，這對應於建在沙灘上的房屋。正如風吹走沙子或雨將它沖走一樣，時間從記憶中消除了閱讀或聽到的單詞。

我和你未來屬靈住宅的堅固建築石是工作的 - 對於上帝和你鄰居的愛而進行的工作。他們本身就是持久的，給你冷靜與平靜，並且為其他人提供了一個很好的例子，這些人從你的善行中認出你是真的，而不是那些虛假的先知和老師，內心不像狼，而是像那一隻善良的羊羔，並不會產生仇恨，憤怒，嫉妒，或報復，而只是愛，傳播愛，並希望收穫愛。

因此，你要成為我的揀選者，將我的話語放在他們手中，將會趕走所有的陰影和疑惑，並且將位於你之上的廣闊精神世界的光傳播出去，以便在我的第二次降臨時，只有一個牧羊人，一群羊和你的地球會再次進入曾經存在並失落的天堂，而不是通過我，而是通過曾經由愛而創造出來的人類。

記住這些話，並儘可能多地聽他們！只有這樣你才能得到平靜與和平，並能夠給予他人安慰。阿門。